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PelwueHne 3aaa4 no Teme
«YHeTbIpEXYroNbHUKN»
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HanguTte yron 4yeTblpexyrosibH1Ka

? 105°

85"







HanguTte yron 4yeTblpexyrosibH1Ka

105° ?

0







78°




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

14 cm

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

6 cM 6 cM

1 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

6 cM

1 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanpute yrnbl napannenorpaMmma










Hanpute yrnbl Tpaneuum




Hanpute yrnbl paBHobeapeHHOW
Tpaneuun




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

18 c™

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

2 OM

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

D D D D
1,5 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepuMeTp KBaapaTa

15 c™m

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanamnte nepmmeTp
NPSIMOYrOSIbHUKA
o

2,5 1M

MpaBunbHbI OoTBET: 7




MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanamnte nepmmeTp
NPSIMOYrOSIbHUKA
o

1,5 am

9 c™m

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepuMeTp KBaapaTa

4,5 oM

MpaBunbHbI OoTBET: 7




e ¥ P gl

AHaNIN3 MaTeMaTuyeckoro
OUKTAHTA

1. flBngeTcs M NpsIMOYro/ibHUKOM MapanienorpamM, y KOToporo eCTb
npsaMon yron?

2. BEpHO NK, YTO KaXkabl NPSIMOYrONIbHUK SIBMISIETCS
napannenorpammom?

3. AnaroHanu npsmoyronbHUka AEKM nepecekatotcsa B Touke O.
Otpe3ok AO=3. Hanaute anvHy anaroHanu EM.

4. [inaroHanun 4eTbIpéXyrosibHMKa paBHbl. O6s3aTeNbHO N 3TOT
YETbIPEXYrOSIbHUK NPSIMOYIOSIbHUK?

5. MepumeTp poMba paBeH 12 cM. Hanaute AnnHbI €ero CTOpOH.
6. BepHO N1, YTO KaXxabl NapannienorpamMmM siBNsieTcs pombom?

7. AnaroHanu pomba aenaT ero Ha 4 TpeyronbHuka. Hanaute yrnbi
KaXXQoro TpeyrosibHnKa, ecnu oavH 13 yrnos pomba 30°.

8. [lBe coceqHMe CTOPOHbI MapanfienorpamMma paBHbl M 06pasytoT
npsiMmon yros. Kak Ha3biBaeTCa Takou napasnienorpamm?

9. HayepTuTe OTPE30K A/IMHOW 7CM W pa3fieNIuTe ero Ha 6 paBHbIX
YacTeln C NOMOLLIbIO LIMPKYNS U NTUHENKMN.



. Iipc;eepb ceon
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3agaHve N2 1

Kakoe u3 yrBep>xaeHun HeBepHoe:

KBagpaTt ABisAerTcd oaoHOBpPpEMEHHO
napannenorpaMmmom " NnpamMmoyrosibHMKOM,;

yrosli MmeXxay CTOpoHOM U AnaroHasnabio
KBaZlpaTa paBeH 45

CyLleCcTBYeT KBaApaT, KOTOPbIX He SAB/ISIeTCA
poMbom;

AWAaroHanam KBagparta B3aMMHO
nepneHAnKYNsipHbl.



3agaHve NQ 2

B KaKOM cniyyae HeJslb3 yTBepXXAaaTh, UTO AaHHaA
¢urypa — napannenorpamm?
@

® ® ®
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3agaHve N° 3

OAunaroHanu npsaMmoyronbHuka ABCD

nepecekarorcs B Touke 0. Onpeagenute nepuMmeTp
TpeyronbHuka ABO, ecnu AB = 6 cM, a anaroHasnb
npsAMOYroJibHMKa paBHa 14 cMm:

19cMm;
26 cm™m;

20 cm™m;

18 cm



e ¥ e gL

3agaHuve N2 4

Kakoe u3 yTBep)xaeHun HeBepHoe?

Yy NpsIMOYroJibHMKa yribl NnpsMblie, a Y pomba He

obsizaTenbHo;
y pomba guaroHanu B3aMMHO NnepneHanKynsipHbl, ay
NPSIMOYroJibHUKa He 06s13aTenbHO;

Y poMba anaroHanu SBnAOTCA buccekTpucamm ero
yrnos, a y napannenorpamMMma He o6sizateNnibHO;

y pomb6a AnaroHasiv paBHbl, @ Y NPSAMOYroJibHUKa He
obsizaTenbHo;



3anaHue N2 5

»
kakaﬂ u3 puryp He ABNAETCA NPAMOYro/ibHUKOM?
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3agaHve N2 6

Kakoe u3 yreep>xaeHui HeBepHoe?

napanineinorpamMmm, y Koroporo omaroHaim B3amMHO
nepneHaAnKynsapHbl, ABNAETCA KBaAapaTOM,

NPSAMOYroJiIbHUK, Y KOTOPOIro BCE CTOPOHbI PaBHbl,
SIBJIIETCA KBaApaToOM;

poMb6 y KOTOPOro oAuH yron nNpsiMou, ABNsieTcA
KBaApaToMm;

poOM6, y KOTOPOro AnaroHasiu paBHbl, ABNSAETCA
KBaApaToOM



DamMmmg

1. IIporeps ceb4:

3ananue 1 3ajgaHue 2 3anaHue 3 Saganue 4 3amaHue 5 3amaHue 6
9 ® ®
2. Hauo: ABCJ] — mapaiuienorpaMm. OrpeJeamTe BU/ NapavieIorpaMMa
Ne | z4 | B | £C | z.D |AB|BC|CD | AD | AC | /BE4A | BD Haspanue
YETHIPEXYTOJIBHIKA

1 6| 8

2 | 90°

3 7,5 7,5

4 5,8(5,8

5 90°

6 8,6 9(0° 8,6

7 o(° 717




JloMallHee 3aaaHue

* N.39-46, N2 405, 403




